

Programul Operațional Regional 2014-2020

Prioritate de investiții 11.1. Consolidarea capacității instituționale și o administrație publică eficientă

Obiective	Înregistrarea tuturor proprietăților din zonele rurale selectate în Sistemul Integrat de Cadastru și Carte Funciară
Alocare financiară	FEDR = 266 milioane euro pentru Axa 11
Ajutor financiar nerambursabil	Se va finanța un proiect major ¹ .
Perioada de implementare	Maxim 3 ani de la semnarea contractului de finanțare.
Solicitanți eligibili	Agencia Națională de Cadastru și Publicitate Imobiliară (ANCPI) Beneficiarii subsidiari sunt autoritățile publice locale și cetățenii din mediul rural.
Criterii de eligibilitate	Această prioritate de investiții va fi implementată prin intermediul unui proiect major ce își propune să contribuie la creșterea economico-socială din zona rurală, să faciliteze dezvoltarea infrastructurii și să promoveze incluziunea prin extinderea procesului de înregistrare sistematică a proprietăților din zonele rurale ale României.
Criterii de selecție	În selectarea comunelor vor fi luate în considerare atât aspectele geografice și socio-economice, cât și prezența minorităților etnice, în special prezența minorității rome. Principalele criterii de selecție a UAT-urilor sunt: UAT-uri care fac obiectul dezvoltării proiectelor de infrastructură prevăzute în Master Planul General de Transport al României; UAT-uri care implementează ori sunt incluse în proiecte de dezvoltare a infrastructurii în cadrul altor programe; Zone cu vulnerabilități sociale particulare privind accesul informal la proprietate.
Activități eligibile	Acțiunile ce urmează a fi implementate sunt: Înregistrarea sistematică a proprietăților imobiliare în zonele rurale selectate, prin: (i) efectuarea de servicii de înregistrare sistematică; și (ii) conversia în format digital a documentelor analogice existente; Îmbunătățirea serviciilor de înregistrare a proprietăților prin: (i) campanii de conștientizare publică referitoare la înregistrarea terenurilor; (ii) consolidarea capacităților ANCPI și a instituțiilor subordonate: Oficiile de Cadastru și Publicitate Imobiliară (OCPI), Centrul Național de Cartografie. pregătirea Strategiei de management a programului și a studiilor aferente pentru: (i) gestionarea lucrărilor de înregistrare sistematică; (ii) monitorizare și evaluare; (iii) finalizarea studiilor; organizarea de sesiuni de instruire pentru personalul implicat în proiect: contractori, municipalități, OCPI. Aceste acțiuni urmează a fi implementate în cadrul a trei componente: 1. Integrarea datelor existente și extinderea înregistrării sistematice în zonele rurale ale României; 2. Îmbunătățirea serviciilor de înregistrare a proprietăților; 3. Management, strategie și tactici.
Cheltuieli eligibile	<i>Informațiile nu au fost definitive până în acest moment.</i>

¹ Proiect major > 50 milioane euro